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WHAT KIND OF 
TRND TOURISM 

TRIP YOU WOULD 
LIKE TO …
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What kind of trnd tourism trip you would like to 
participate in?
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WHAT  WOULD YOU LIKE TO GET TO KNOW OR 
SEE ABOUT THE COUNTRY?
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36-45

26-35

18-25
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PLEASE INDICATE THE IMPORTANCVE OF THE 
FACTORS DURING YOUR VISIT
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PLEASE INDICATE THE IMPORTANCE OF THE 
ACTIVITIES WHAT YOU WOULD BE ABLE TO 

DO/SEE/GET KNOW DURING YOUR VISIT



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cycling
21%

Self-drive
37%

Hiking
24%

Travelling by local 
public transport

15%

Other
3%

HOW WOULD YOU LIKE TO GET AROUND ON YOUR HOLIDAY?

1-3 days
23%

3-5 days
18%1 week

28%

More than 1 
week
31%

How many days are you 
usually planning to spend in 

your trip?A part of the 
organized group

9%
Alone
11%

A couple
25%

Family members
36%

Friends and 
relatives

19%

WHICH OF THE FOLLOWING BEST 
DESCRIBES YOUR TRAVEL PARTY?

28%

51%

14%

7%

How would you like to arrange your 
overnight stays during your trip?

Change every night to 
cover longer distance

Stay 2-3 nights in each 
place

Stay in one place onl

Other

7%

30%

26%

7%

6%

24%

WHAT TYPE OF ACCOMMODATION 
WOULD YOU PREFER TO STAY AT?

City hotels

Charming rural hotels

Self-catering cottages

Camp-sites

Farms

Traditional houses 
with modern facilities



 


